

Raport de Activitate.

Consilier Local - Șopîrlă Ilie.

În conformitate cu prevederile Legii Nr 215/2001 Legea Administrației Publice Locale. Vă prezint raportul meu de activitate de la începutul mandatului meu și până în prezent.

În această perioadă de un an de zile, m-am implicat în rezolvarea problemelor cetățenilor.

La solicitarea lor în satul ciutesti Lumea sa pas. semne de restrictionarea vitezei a Autovehiculelor, le am adus problema în consiliu și sa rezolvat.

Altu puțin am rezolvat cu trecera de pietoni de la Drăgusin. am discutat cu cei de la rutiera și cei de la Drumuri nationale. și mi-a spus că se poate face. trebuie să solicitom oficial.

La solicitarea cetățenilor de pe valea comanea privind execuțiile, am spus problema în consiliu și la de gospodăria apelor, și am vorut ca toti ce sa întâmpin când a venit valea mare.

Când a venit viteza olatonita pleilor obadente am fost pe teren cu alti consilieri am discutat cu cetateni și le am rezolvat anumite probleme.

Am facut un proiect de hotariri privind trecerea in domeniului public a drumului de torla din parcul Ilieia.

Am facut in scris împreuna cu alti 6 consilieri prin cererea Nr 5171/23.11.2016 problema cetatenilor din satul ciutesti privind podul de la creanga podisea de la Gutoi și ce au necesitate de Teren, cu porace de raii cu ramos nerezolvate, pina în prezent.

Am solicitat in scris privind Gospodăria fostei Jicane Elena podisea care a fost sarpatoi când sa facut canalizarea și Rigolele. Ocazi Primăria nu găsește cele de rezolvare așa ajungă în istanta.

La solicitarea cetatenilor am facut mai multe petiții pentru lamurirea unor probleme nu am fost

multumit cu raspunsul si om facut reclamati.
 administrativa sunt multe si nu era rost sa le citesc.
 Am telefonat la sistemul de gospodari al Apelor
 ori de cete ori om vorut ca se excavata pe riu Topolog
 deoarece se excavata noatie de exemplu vari se excavata
 in dranal care trece prin riu din tara ca la Florici
 mom dus la ei si le om spus ca sun la politie
 daca fo e asa e voi pentru ca parea viata oamenilor
 in pericul. si cu placat.

Am partat permanent legatură cu cetătenii comunei
 le om ascultat neaturile, m-om implicat in
 rezolvarea lor. unde e fost conflict, om încercat
 sa i impac. de exemplu, om împacat pe
 Popescu Ion. cu ceceanu Căstăi.

Am ajutat pe cei boștini si nepatimeroși cu ce
 om putut. după posibilitățile mele.

30 06 2017

